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 A.P.S.
Relazione allegata al Bilancio consuntivo 2022
Omegna,  Aprile 2023

Il Bilancio  Consuntivo  2022 chiude  con un utile di € 1166,01  di cui € 1139,71 sono depositati presso la Banca Intesa San Paolo ed € 26,30 sono in cassa presso la segretaria/tesoriera Lacchi. L’importo comprende anche un Lascito di €100, vincolato per destinazione.

E’ opportuno specificare che nello stendere il Bilancio si è seguito il nuovo schema che è stato ufficialmente adottato per le APS.

Le ENTRATE sono in totale € 12903,75 a cui va sommato l’importo di €  3755,95 dell’anno precedente, suddivise come sotto specificato:

Entrate da fonte pubblica: nell’anno 2022 abbiamo avuto un contributo di € 350 dal Comune di Omegna per iniziative dell'Associazione.

Entrate da fonte privata:

€ 1460,00 erogazioni liberali da Associati e da terzi, che corrispondono all’iscrizione di 146 persone alla nostra Associazione.

€ 1344,5 liberalità da soci e da terzi per le attività dell’Associazione

€ 7932,02 per la totale copertura dei costi dell’autobus per i concerti al Teatro La scala di Milano e per un'iniziativa presso il Conservatorio Verdi per la manifestazione Mi.To del mese di Settembre 2022. 

€ 1817,10 quale entrata di raccolta fondi occasionali per l'iniziativa di sostegno ai profughi Ucraini accolti dalla Città di Omegna.

La Presidente Martina Ragazzoni è il referente culturale del GIS (Gruppi Interesse Scala) e in questa veste, nell’arco dell’anno, organizza la partecipazione  a pomeriggi e serate musicali presso il Teatro La Scala di Milano. Il costo del trasporto con pullman viene coperto interamente dalle persone che partecipano.

Le USCITE  ammontano ad €  15493,69  e sono così suddivise:

Spese di cartoleria €  284,43 ,  consulenza Maestro Olzer per arrangiamento partiture € 600,00 ,consulenze storico-grafiche e  tecniche (Calderoni  Alessi , Gelil, Sgp Barberis) per il progetto canti mariani nel territorio €  1707,70,  iscrizione Associazione Cori Piemontesi € 130,00, fatture Pec ,Web e firma elettronica € 110,78,  Assicurazione € 321,50, iscrizione manifestazione Festival del Lago Maggiore € 50,00, rimborso Kilometrico ai  maestri € 2022,10, autobus Comazzi per viaggio a Teatro La Scala € 7932,02, spese bancarie € 23,00, Siae € 278,04, affitto Circolo Ferraris per lezioni di canto e manifestazioni € 300.Infine abbiamo erogato alla Caritas € 1700,00 per il sostegno alle famiglie Ucraine ospitate a Omegna.
Le iniziative che l’Associazione promuoverà per l’anno 2023
Lo spettacolo di fine anno  nel mese di Aprile, si svolgerà in collaborazione con la LILT, alla quale verrà assegnato un contributo pari alle donazioni che raccoglieremo. 

 Inoltre quest'anno abbiamo programmato un progetto di canto in collaborazione con il Liceo musicale Gobetti, il quale prevede che alcuni alunni della Scuola collaborino con il nostro Coro per eseguire insieme  alcuni brani di Musica Operistica;  il tutto è finalizzato  allo studio e all’approfondimento del canto corale e all’esecuzione di  alcuni spettacoli nella nostra Città.

 Il progetto prevede, quale ricompensa per la collaborazione, la donazione da parte della nostra Associazione di uno strumento musicale (un violoncello) a favore della Scuola. Il progetto ha avuto l'assegnazione di un Contributo di € 2100,00 , pari al 70% della spesa complessiva di €  3000 da parte della Fondazione Comunitaria del Vco,
E' intenzione dell'Associazione attivarsi anche quest'anno per ottenere finanziamenti su progetti specifici che saranno elaborati nei prossimi mesi. 
Unincantodargento sarà come sempre, disponibile per iniziative di raccolta fondi promosse da organizzazioni di volontariato. Non mancherà, se verrà data l’opportunità, di essere animatrice di celebrazioni sia laiche sia religiose. A questo proposito è già intervenuta alla Messa in ricordo dei caduti di Megolo a Febbraio 2023 e per  Lourdes  presso la Collegiata di S. Ambrogio a Omegna.

La Presidente

Martina Ragazzoni
